



Как хочется летними вечерами лежать на листах, дышать землей и пить чай под открытым небом! Наслаждаться летними радостями можно... не покидая пределов собственного дома. Ведь балкон – это часть дома, не правда ли?

СТИЛЬНОЕ ЛЕТО... НА БАЛКОНЕ

При оформлении балкона и лоджии есть два направления – кантри и конструтивизм. Кантри советует оформление интерьера в национальном колорите – русском, восточном. А конструктивизм акцентирует функциональность и практичность, а зерну допускает экзотику.

Первое и основное правило при декорировании балкона: нельзя украсить его по «огастомону» принципу. Освободитесь от изнежного хлама, используйте и оформления балкона яхтинг, добродушные вещи, а не отжившие свой век занавески, коврики и стулья. Балкон, как и весь дом, должен быть стильным и присущим.

Плетеная мебель немногим менее практична, чем металлическая, но на балконе смотрится весьма элегантно и легко.

Царство цветов и света

Для создания уюта восток необходимо расставить террасы или просторная лоджия. Приятно отдохнуть можно на

самом обычном балкончике, лучшим украшением которого станут живые цветы. Кстати, чтобы освободить полезные площади, ящики с цветами расположите снаружи, к боковым сторонам балкона. Позаботьтесь о том, чтобы крепления цветочных ящиков были достаточно прочными.

Простую полочку из жестяных уголков и деревянной доски можно прикрепить к стене дома на любой высоте. Она выдержит значительный вес, а растения, которые вы на нее поставите, замечательно украсят пустое пространство стены, не загромождая площадь балкона.

Свет на балконе играет две роли – функциональную и декоративную. Вечерние чаепития или новые «посиделки»

может оживить нейтральной линией, достаточно для «покрытия» небольшого пространства балкона. Декоративную подсветку создаст фонарь «вид старину». Представьте: туманные блески фонаря в темноте падают на зелень цветов и ветки деревьев, растущие рядом с балконом, отбрасывают сюрреалистические тени, наполняя комнату загадочным светом с улицы. Такой декоративный прием очень эффектен и стоит совсем недорого.

Красиво и функционально

Благодаря удобной и красивой мебели балкон станет комфортным и функциональным. «Балконная» мебель — особая, она чем-то напоминает дачную. Кресла, стулья и столы должны быть компактными и трансформируемыми. Такая мебель бывает металлической и чугунной, кованой и литой, стильной и практичной.

Плетеная мебель немногим менее практична, чем металлическая, но на балконе смотрится весьма элегантно и легка. Изысканный столик можно разместить непосредственно возле балконных перил, а рядом с ним найдется место для нескольких стульев или пары кресел. Правда, плетеная мебель «заныкается» в открытых балконах: от дождя ее всякий раз придется заносить в помещение.

Хочется больше комфорта для себя, любимых? Тогда поставьте на балконе деревянный диванчик или шезлонг, если, конечно, хватает места. Кстати, деревянная мебель «заныкается» в балконном пространстве не хуже, чем металлическая и плетеная.

Для маленьких балконов очень практична складывающаяся мебель: в любой момент она позволяет освободить пространство балкона. Можно смастерить маленький столик, который крепится к стене и откладывается при необходимости. А в сложенном виде он «сливается» со стеной и совсем не занимает места. Подвешивают столик за два крючка на стене дома.

Украшаем и отдыхаем

Если на небольшом балконе не помещается громоздкое кресло, его с легкостью заменит пару подушек. Такое ложе-«тюль» быстро трансформируется в любое нужное положение и добавляет балконной атмосфере «домашности».

Сделать атмосферу вечернего отдыха уютной и нарядной помогут не только подушки для сидения. Деревянные, салфеточные или любые другие коврики, яркие салфеточки и скатерти, зонт от солнца станут незаменимыми элементами декора для балкона. Удачный декоративный прием — привезенные из различных мест отдохса «штучки на память». Ракушки с морского побережья, например, наклеенные за плоскую основу, смотрятся интересной «картикой» на



Удачный декоративный прием — привезенные из различных мест отдыха «штучки на память».

стену. Оригинальные камни и забавная корзина напомнят о приятном отдыхе и дете во время «рабочей жизни». Кстати, профессионально обработанная корзина может превратиться в оригинальный столик, украшенный снимком

с летним пейзажем, который вы сделали на отдыхе.

А чтобы добавить в отдых романтики, украсьте балкон цветами — к стене над балконом можно привязать бамбуковую или деревянную штапку, на которую надета обновленно раздевающаяся игрушка из практически любой ткани. Также защититься от солнца поможет палисадирный карниз ярких цветов — горшки тут, плоское стилизованное украшение балкона нам обеспечены!

Елена КАРАСЕВА
Заведующая подготовительного отделения
автор благодарит дизайнера студии
«Стиль» Ирину Шанью.

